



Piaseczno, dnia 18 sierpnia 2021 roku.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NA:**

**„Sukcesywną dostawę podchlorynu sodu technicznego gat. S oraz nadmanganianu potasu  $KMnO_4$  na potrzeby Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Piasecznie Sp. z o.o.”**

**PYTANIA**

**Pytanie nr 1:**

Dzień dobry,  
proszę o informację czy w przypadku podchlorynu opakowanie jest zwrotne, czy należy je wliczyć w cenę?

**ODPOWIEDZI**

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, iż opakowania, w których dostarczany będzie podchloryn sodu technicznego, będą podlegały zwrotowi.

PREZES ZARZĄDU  
*Paweł Wojciechowski*

WICEPREZES ZARZĄDU  
*Grzegorz Banaśkowski*

